

## Цели на администрацията за 2022 г.

Наименование на администрацията: Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси” (ДА ДРВВЗ)

Цели за 2022 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок (месец през 2022 г.)	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Текущо състояние	Целево състояние
1. Донатрупване и обновяване на държавни резерви (ДР) и военновременни запаси (ВВЗ), както и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване, съгласно нормативната уредба	1. Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ; 2. Поддържане на създадените вече ДР и ВВЗ в непрекъсната готовност за ползване в контекста на националната сигурност на страната и съобразно правомощията на Агенцията.	1. Закон за държавните резерви и военновременните запаси; 2. РМС № 699/10.10.14 г.; 3. РМС № 363/19.05.09 г.; 4. РМС № 237/07.04.20 г.; 5. РМС № 826/11.11.20 г.; 6. РМС № 279/29.03.21 г.; 7. Тригодишна бюджетна прогноза 2021 – 2023 г.	1.1. Обновяване – подновяване на номенклатури, водени на отчет като ДР и ВВЗ, с изтичащ срок на съхранение, със същите по вид и количество новопроизведени	декември	1.1. Обновени количества стоки и материали, водени на отчет като ДР и ВВЗ, които са били с изтичащ срок на съхранение, с оглед поддържането им в съответствие с изискванията на нормативната уредба и в готовност за ползване	Съгласно чл. 9 от НУРОДРВВЗ	Обновяване - 2 номенклатури
			1.2. Донатрупване на ДР и ВВЗ в рамките на утвърдения бюджет на Агенцията и в съответствие с нормативната уредба	декември	1.2. Повишена процентна обезпеченост на ДР и ВВЗ в рамките на бюджета на Агенцията и в изпълнение на решенията на МС	Съгласно чл. 9 от НУРОДРВВЗ	Съобразно бюджета на Агенцията: увеличение с 0,2 %

2. Донатрупване и обновяване на количества за извънредни ситуации (ЗИС), създадени за сметка на държавния бюджет, както и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване, съгласно нормативната уредба	2.1. Поддържане на създадените вече публични ЗИС в контекста на енергийната и икономическа сигурност на страната и ЕС като цяло;	Закон за запасите от нефт и нефтопродукти	2.1. Подмяна на нефтопродукти, които са с изтичащ срок на съхранение с новопроизведени от същия вид и в същото количество;	декември	2.1. Обновени количества ЗИС с изтичащ срок на съхранение, с оглед поддържането им в съответствие с изискванията на нормативната уредба и в готовност за ползване	Обновяване на 2 вида нефтопродукти	Обновени 2 вида нефтопродукти
	2.2. Донатрупване с оглед достигане на законоустановените нива на ЗИС, които се създават за сметка на държавния бюджет.	Директива на Съвета 2009/119/ЕО за налагане на задължение на държавите-членки да поддържат минимални запаси от суров нефт и/или нефтопродукти		2.2. Повишаване на нивата на ЗИС в рамките на утвърдения бюджет на Агенцията и в съответствие с нормативната уредба.	декември	2.2. Достигнати нива на ЗИС, които се създават за сметка на държавния бюджет	(21,5) дни обезпечение на нивата на ЗИС, които се създават за сметка на държавния бюджет
3. Оптимизиране на правното обезпечаване чрез изменения и допълнения на нормативни актове и актуализиране на вътрешни устройствени актове, свързани с изпълнение на функциите на ДА ДРВВЗ	Подобряване и модернизирване на дейността на ДА ДРВВЗ в контекста на по-доброто управление	Устройствен правилник на Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“	3.1. Изготвяне на проект на ПМС за изменение на Устройствения правилник на Агенцията, с оглед измененията в ЗДРВВЗ и ЗЗНН, обнародвани в ДВ, бр. 65 от 21.07.2020 г.	декември	3.1. Актуализиране на Устройствения правилник на Агенцията, в съответствие с измененията на ЗДРВВЗ и ЗЗНН	50%	100%
			3.2. Изготвяне на вътрешни устройствени актове в съответствие със законовите изменения	декември	3.2. Актуализирани вътрешни правила за работа в Агенцията	100%	100%

4. Повишаване квалификацията и професионалните умения на служителите	Повишаване и укрепване на административния капацитет на Агенцията	Стратегически план за дейността на ДА ДРВВЗ за периода 2021 г. - 2023 г.	4.1. Провеждане на задължителни обучения за новопостъпили служители и специализирани обучения за професионално развитие за висши държавни служители	декември	4.1. Създаване на условия за устойчиво развитие на човешкия потенциал, чрез придобиване на нови знания и професионални умения	50%	100%
		ЗЗКИ и ППЗЗКИ	4.2. Провеждане на обучение на служителите в ДА ДРВВЗ по защита на КИ	постоянен	4.2. Повишаване квалификацията, знания, умения и опит на служителите в ДА ДРВВЗ за работа с КИ	100%	100%